





GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

Sosirea Delegațiilor de peste hotare la funeraliile tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej

Luni au început să seosească delegații de peste hotare care vor participa la funeraliile tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej

Delegația RPD Coreene

Delegația de partid și de stat din RPD Coreeană este alcătuită din Pak Kim Cel, membru al Biroului Politic, vicepreședinte al CC al Partidului Muncii din Coreea...

La sosire, pe aeroportul Băneasa, membrii delegației au fost întâmpinați de tovarășii Emil Bodnăraș, Ștefan Voitec, Constantin Drăgan, membru supleant al CC al PMR...

Delegația RP Albania

Delegația de partid și de stat din RP Albania este alcătuită din Rita Marko, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Muncii din Albania...

basadorul R. P. Albania în RP România. La sosire, pe aeroportul Băneasa, membrii delegației au fost întâmpinați de tovarășii Chivu Stoica, Ștefan Voitec, Simion Bughici...

Delegația Republicii Cuba

Delegația de partid și guvernamentală din Cuba este alcătuită din Manuel Yepa Menendez, ambasadorul Republicii Cuba la București...

Delegația a fost întâmpinată de Constantin Lăzărescu, membru supleant al CC al PMR. Dionisie Ionescu, ambasador, directorul Protocolului din Ministerul Afacerilor Externe.

Delegația PC din Grecia

Delegația Partidului Comunist din Grecia este alcătuită din Apostolos Grozos, președintele CC al Partidului, conducătorul delegației, Kostas Koliannis...

al Partidului, membri ai Biroului Politic al CC al PC din Grecia. Delegația a fost întâmpinată de tovarășii Chivu Stoica, Leonte Răutu, Ghizela Vass, membru al CC al PMR.

Telegrame de condoleanțe

Cu prilejul încetării din viață a tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej continuă să seosească telegrame de condoleanțe din străinătate.

Delegații de peste hotare la catafalcul tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej

Delegațiile de partid și guvernamentale din RPD Coreeană, condusă de Pak Kim Cel, membru al Biroului Politic, vicepreședinte al CC al Partidului Muncii din Coreea...

Omagiuul corpului diplomatic din București

În cursul zilei de luni au depus coroane de flori la catafalcul tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej reprezentanți ai misiunilor diplomatice acreditate la București...

Strâns uniți sub steagul partidului

Indemnul său ne va fi călăuză în muncă Nu vom uita sfaturile sale părintești

De două ori am avut prilejul să-l așcut vorbim pe tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej. Prima dată era în anul 1954, când am plecat să dăm o mână de ajutor agriculturii...

Cumplita știre că tovarășul Gheorghiu-Dej a încetat din viață m-a zguduit deosebit de puternic. N-am cuvinte prin care să-mi exprim durerea față de această grea pierdere...

Înțeleapta conducere a Partidului Muncitoresc Român, în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, Sarcinile șesenalului se îndeplinesc în toate domeniile de activitate...

Angajamentul constructorilor

Îmi amintesc, ca și când ar fi fost ieri, clipele acelea când tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej a vizitat șantierele de construcții de locuințe din orașul nostru...

Întreprinderea noastră și-a întregit misiunea pentru care o viață întreagă a luptat iubitul nostru tovarăș Gheorghe Gheorghiu-Dej: fericirea și bunăstarea întregului popor.

În aceste zile de doliu oamenii de artă, alături de întregul popor, simt hotărâți să nu-și preocupască eforturile, dedicându-se cu pasiune și elan creator opere de desăvârșire a construcției socialiste...

Cinstim memoria iubitelui nostru conducător

Vestea încetării din viață a iubitelui nostru conducător, Gheorghe Gheorghiu-Dej m-a îndurat profund. Alături de milioane de oameni ai muncii din întreaga țară, trec în aceste zile printr-o mare mâhnire...

Lucram atunci la vagonul basculant. Eram maeștru. Ne-a rugat să facem niște basculări demonstrative. A apreciat munca noastră, s-a interesat de caracteristicile tehnice ale vagonului, de felul cum funcționează...

Ca lucrător în comerț, mă angajez să muncesc cu și mai multă hotărâre, pentru că prin munca mea să contribuie și eu la buna deservire a celor ce muncesc, așa cum am fost învățat de către partid.

Neștearsă îmi va fi amintirea conducătorului drag

Vestea încetării din viață a scumpului nostru conducător, tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej, cel mai înălțat patriot și cel mai bun fiu al poporului nostru...

Chipul luminos și plin de înțelepciune al tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej va trăi veșnic în memoria și în inima mea. Cu un suprem omagiu, ce îl pot aduce a acestui neîmăcinate luptător pentru binele poporului nostru...

Am simțit permanent grija sa de părinte și conducător chemărilor sale cu noi succese în muncă. Acum îl plîng în inima mea. La catafalcul său trimit floarea recunoștinței față de tot ce a făcut pentru popor...

Ecouri din presa de peste hotare

RANGOON 22 (Agerpres). Ziarele birmane publică numeroase știri în legătură cu încetarea din viață a tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej...

Am simțit permanent grija sa de părinte și conducător

Vestea încetării din viață a celui mai iubit și mai credincios fiu al poporului, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, m-a zguduit profund...

Pildă mereu vie

Ascultând trista veste transmisă de posturile noastre de radio, pur și simplu nu mi-a venit să-mi cred urechilor că un astfel de lucru ar putea fi adevărat...

Din partea comisiei pentru organizarea funeraliilor tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej

Comisia de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej comunică: 1. Mitingul de doliu închinat memoriei tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej va avea loc miercuri, 24 martie a.c. la ora 11, în Piața Republicii...



Portrait of Gheorghe Gheorghiu-Dej, leader of the RPD.

